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Dale barneskole 

 

Referat fra FAU-møte 03.03.2025 

Deltagere: 

Navn Klasse Til stede Ikke til stede 

Linda Markanes Avset 1A og 4A X  

Stein Roger Gundersen 1B X  

Stine Gjendem 2A X  

Lisa Notøy 2B X  

Tina Helen Møllerop 2C  X 

Ane L. Larsen 3A X  

Ingebjørg Johansen 3B X  

Trine Bolsø 4B X  

Hanne Fredrikke Thordarson 4C X  

Kirsti Wenaas 5A X  

Jannecke Dalager 5B X  

Ann Mari Sørdal 6A X  

Tina Hestvik 6B  X 

Anne Marthe Wiik 7A X  

Ingvild A. Hjelmaas 7B X  

Tina Mari Henden 7C X  

Knut E. Olsen Rektor X  

Elisabeth Hammervold Konstituert rektor X  

Roar Sivertsen  Konstituert rektor X  

 

FAU-leder Ingvild starter møtet med å takke av rektor Knut. FAU håper at 

ny rektor vil følge opp det gode arbeidet som rektor Knut har gjort i alle 

år. Ønsker han masse lykke til i ny jobb for Averøy kommune.  

Saker: 

1. Presentasjonsrunde/opprop 

 

2. Rektor orienterer: 

 

• Kommunalsjef Olaug Haugen har konstituert begge våre 

avdelingsledere, Elisabeth Hammervold og Roar Sivertsen, i 

stillingen som rektor, det blir delt ansvar i perioden 01.03.-

01.08.2025. Vi har utarbeidet et årshjul for lederteamet i “vakuum-



 

 

Side 2 av 3 
 

perioden”, og rektoroppgavene er fordelt. Roar og Elisabeth 

presenterer seg selv for FAU. 

Ved eventuelle spørsmål fra foreldre, kan begge to kontaktes. Ofte 

lettere å sende mail enn å ringe.  

• Statsforvalteren mener at vi har satt inn 0,4 lærerstilling (= 10 t/u) 

for lite på småskoletrinnet. Avdelingen Forsterket skoletilbud er en 

fullfinansiert avdeling for Kristiansund kommune, og derfor er ikke 

disse elevene (fem stykker på 1.-4.trinn) medregnet når rektor har 

beregnet lærernorm. Statsforvalteren mener at disse elevene skal 

medregnes. Vi løser dette ved å gjøre om 11 av vikartimene våre til 

faste styrkingstimer på 1.-4.trinn. Vikartimene er fordelt på flere av 

våre fast ansatte lærere, og derfor er det kvalifiserte lærere som 

settes inn. 

• Dale barneskole fikk et overskudd på 172.000 kroner i 2024. Da 

Knut leverte fra seg regnskapet 31.12.2024, lå vi an til et minus på 

400.000 kroner, fordi vi ikke hadde fått kompensert for den åttende 

eleven ved FST. Etter at Knut ga fra seg kontrollen over regnskapet, 

er budsjettet vesentlig styrket pga. premieavvik pensjon og langt 

høyere statlige overføringer for gratis SFO i andre halvår 

sammenlignet med første halvår.  

• Budsjett 2025 er styrket i forhold til fjoråret. Like før jul fikk vi kjøpt 

inn mange lærebøker og flere nye smarttavler. Vi har derfor et greit 

budsjett for dette året. 

 

Skolen fortsetter å sende lærere på studieturer gjennom ERASMUS. 

Denne ordningen er fullfinansiert gjennom EU. Disse studieturene er 

veldig lærerik, hvor man høster erfaringer og læring fra skoler i 

andre land. Dale barneskole får besøk av italienske lærere og noen 

elever i mai. Dette blir spennende.   

 

3. Økonomi FAU 

- 

 

4. Eventuelt 

a. Korttidsfravær (inntil 2 uker): Det dukker opp et spørsmål 

angående lærerfravær. Det stilles spørsmål om skolen har 

noen rutiner på hvordan de følger opp vikarer/klasser hvor 

lærer er syk. 

Ved langtidssykdom: Kommunen holder på å lage en 

«vikarpool» hvor man kan hente inn faglærte innen 
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skole/barnehage, hvis det oppstår sykdom som varer over en 

lengre periode.  

 

Ved akutt sykdom: Skolen har et mål om å sette inn faglærte 

vikarer først. Når dette ikke er mulig, tyr man til 

tilkallingsvikarer. Det er ofte flinke ungdom som stiller som 

tilkallingsvikarer, da dette er en uforutsigbar inntekt. Enkelte 

dager kan det være mye trykk med masse fravær, og å få 

puslespillet til å gå opp kan ofte være en utfordring. Lærerne 

på huset er flinke til å stille opp for hverandre når det trengs. 

Har gjerne kontroll på planlagt fravær, men vanskelig å vite 

ved sykdom. Prøver å skape forutsigbarhet for lærere og 

elever. 

 

Ved sykdom ønsker skolen at lærerne selv informerer foreldre 

om at de blir borte en periode. Lærerne skal skrive inn i 

skolens systemer beskjeder til vikarene angående 

undervisningen. I tillegg får vikarer støtte fra 

avdelingslederne.   

 

b. Status ballbinge – Skolens avdelingsledere hadde møte med 

kulturenheten og parksjefen for noen uker siden for å få en 

oversikt over datoer man må forholde seg til. Innspill fra 

kommunen, er at det er viktig med involvering av elevrådet 

når man søker. Skolens avdelingsledere følger opp denne 

saken videre.  

c. FAU-representanter må sørge for at alle foreldrekontaktene 

for skoleåret 2026/2026 er valgt før man tar sommerferie.  

d. Det er siden sist møte blitt gjort en innsats for å få 

informasjon fra FAU ut til foreldregruppene. Man har i tillegg 

oppfordret foreldre til å komme med innspill/saker til FAU-

møtene, det er likevel ikke kommet inn noen saker siden sist.  

e. 17.mai – Logistikk rundt 17. mai diskuteres på neste FAU-

møte.  

 

5. Neste møte 

5. mai 2025 kl. 19.30. FAU-leder og rektor sender ut 

møteinnkalling. 

Kristiansund 03.03.2025 

Hanne F. Thordarson, referent 


